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Звертають увагу платників податків, які користуються єдиним рахунком, що 

відповідно до п. 35 ‘.8 статті 35 1 Податкового кодексу України платник 

податків має право через електронний кабінет визначити напрям використання 

суми помилково та/або надміру сплачених грошових зобов’язань та пені, 

наявних на дату формування Реєстру платежів з єдиного рахунку в розрізі 

окремого платника податків, які повинні враховуватися при формуванні такого 

Реєстру. 

Для забезпечення своєчасного і в повному обсязі перерахування сум податків, 

зборів, платежів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування з єдиного рахунка на бюджетні/небюджетні рахунки доводимо до 

відому покроковий опис процесу визначення платниками в ІТС 

«Електронний кабінет» напряму використання коштів, сплачених на 

єдиний рахунок (залишки). 
1 КРОК 

Увійти до приватної частини електронного кабінету за 

посиланням https://cabinet.tax.gov.ua. Увійти у вкладку «Єдиний 

рахунок»/«Визначення напряму використання коштів». На екран надається 

перелік розрахункових документів на сплату коштів на єдиний рахунок, за 

якими наявні залишки на єдиному рахунку. 

2  КРОК 

Здійснити вибір напряму спрямування коштів на бюджетні/небюджетні рахунки 

(за даними ІТС «Податковий блок») у документі «Визначення напряму 

використання коштів, сплачених на єдиний рахунок (залишки)» за формою 

J/F1307402. 

3 КРОК 

Підписати документ «Визначення напряму використання коштів, сплачених на 

єдиний рахунок (залишки)» за формою J/F1307402 та відправити до ДПС. 

4 КРОК 

Отримати квитанцію № 2 до документу «Визначення напряму використання 

коштів, сплачених на єдиний рахунок (залишки)» за формою J/F1307402 з 

результатом обробки про його успішне прийняття ДПС. 

 
 

Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  
Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

 

Алгоритм дій використання коштів, сплачених на 

єдиний рахунок 

 

https://cabinet.tax.gov.ua/
https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/?notif_id=...
https://t.me/tax_gov_ua

